

Муниципальный этап Всероссийского профессионального конкурса  
«Воспитатель года России» в 2019 году

**Эссе**  
**Тема: «Я - педагог».**

Выполнила:  
Учитель-логопед  
Корсукова Елена Алексеевна

Я представитель одной замечательной профессии. Но к осознанию себя в этом деле я пришла не сразу. После окончания школы я понимала, что не буду математиком или физиком, я не хотела работать в сфере торговли или животноводства. Одно я знала точно - это будет работа с людьми!

Меня интересовала психология человека, - как он мыслит, как говорит, что чувствует. Большое влияние на выбор профессионального направления оказала мой любимый педагог-учитель русского языка и литературы, а также хороший психолог. Она увидела во мне желание уважать мнение других людей, доброжелательность и готовность помочь, обязательность и терпение в достижении цели. Желание приносить радость, быть полезной и нужной подвигло меня выбрать профессию учителя-логопеда.

После окончания Ставропольского Государственного Университета, я понимала с медицинской точки зрения «почему появилось то, или иное отклонение в развитии», а с педагогической «что нужно сделать, чтобы сделать жизнь ребёнка полноценной». Как молодой специалист, с воодушевлением занялась поиском работы, но увы, вакантных мест не было. В одном из детских садов города мне предложили работу воспитателя. С этого момента я поняла, что работа с детьми это «моё».

Был перерыв в трудовой деятельности, когда уходила из педагогики, пытаюсь сменить профессию на другую структуру. Но и тот период времени прошёл не напрасно - я закончила компьютерные курсы, научилась работать с документацией и оргтехникой, что пригодилось мне в работе педагогом. Став мамой, я осознала степень ответственности за детей - за их жизнь, здоровье и дальнейшее развитие. Каждая мама желает видеть своего ребенка здоровым, легко общающимся с родными, со сверстниками! Но когда у ребенка возникает проблема с правильностью речи, ее может решить только специалист.

Детей с патологией речевого развития, к огромному сожалению, с каждым годом становится всё больше. И мне хотелось помочь детям и их родителям в выработке правильного звукопроизношения, в исправлении сложных речевых дефектов. Логопедическая работа - это ещё приложение усилий и детей и родителей. Каждый день кропотливой работы с детьми не сразу приносит свои плоды, но немного терпения и ты видишь свой результат, чисто звучащие звуки.

Речь одновременно - необходимая основа мышления и его орудие, речь выступает как средство регуляции психической деятельности и поведения, организует эмоциональные переживания. Развитие речи оказывает благоприятное влияние на формирование личности, волевые качества, характер, взгляды, убеждения, речь человека - это его визитная карточка, отражает социальную среду, в которой он растет.

Опыт приходит не сразу, он накапливается постепенно, поэтому главное-трудолюбие и уважение к детям Огромное счастье для педагога видеть сияющие глаза малышей, научившихся правильно произносить звуки и улыбку на лицах благодарных родителей. Моя профессия очень интересная, каждый день вместе с детьми я испытываю чувство радости! Приносить пользу – это огромное счастье!